



# 持续震荡整固 上下空间有限

## ——十六家实力机构本周投资策略精选

### 头部确立继续中期调整

○德邦证券

技术面看,大盘经过近期6周左右的反复震荡,中期头部已经确立,市场中后期将继续以调整为主。首先,均线系统高位形成死叉,向下反压特点非常明显。RSI和MACD指标目前已经全面处在弱势区域,而且这种弱势短期没有向好迹象。其次,形态上看,前期双头几乎已经完全确立,相当长时间内颈线位5500点上方站稳的可能性不大,因此技术形态上沪指指中期调整区间在5150点上下200点概率最大,技术区间的极限为4800到5550点。再次,从成交量看,大盘已经连续6周缩量,可见买方意愿已近枯竭。综合技术面看,中期调整态势依然如故,大的市场机会可能还没有到来,但盲目杀跌已经容易出现操作错误。

### 市场信心正处恢复之中

○银河证券

目前投资者普遍比较谨慎,短期行情可能以横盘整理、弱势反弹为主,但市场信心正处于恢复之中。对机构投资者而言,战略性建仓时机或许已经来临。

本周起约占上证综指1/4权重的中国石油计入指数,目前股价对中国石油而言没有估值优势,这会在一定程度上抑制市场的反弹空间。美国次贷危机仍未有结束,可能还会使国际金融市场产生波动,A股市场也会间接受到影响。

有选择性的低吸而非追高可能是目前较好的投资策略。经过前期大幅调整,市场股价结构得到了优化,蓝筹泡沫得到缓解,而一些规模不大、业绩良好、成长明确的二三线股的投资价值已经显现。主动性的低位接盘现象越来越多,对投资者尤其是机构投资者而言,目前的震荡走势提供了一个较好的战略性建仓机会,但盲目追高可能会付出代价。

### 反弹力量正在逐步聚集

○方正证券

影响上周市场形成有效反弹的一个重要因素,是以银行、地产为代表的大盘蓝筹股出现了整体走弱态势。综合分析,虽然宏观数据公布之后,并没有出台加息政策,但四季度宏观调控力度确实是一年之中最紧的时候,银行、地产等受调控影响最大,短期这两大板块的市场风险仍应注意回避。

近期管理层对于基金政策的转变,预示5000点位置将是较为明确的政策底。中石油与银行、地产板块的走势将是决定本周市场运行的主要因素,考虑到中石油的带动作用,近期市场反弹力量正在逐步聚集,本周市场可以乐观看待。

中石油周一正式计入各大指数,能源板块所占指数的权重大幅提升。对于中石油近期走势值得乐观看待,建议重点关注能源板块中的石油、煤炭板块。风向标:中国石油、中石化、中国神华;关注板块:石油化工、煤炭。

### 短线维持弱势震荡态势

○日信证券

上周各类消息多空交织,令A股市场大幅波动。在加息预期依然强烈,以及股指期货推出时间表有待明确情况下,市场压力仍然较大,短线大盘有望维持弱势震荡行情,但方向依然不明朗。尤其是金融、地产这两大权重股受到一定压制,市场预期不会转强。与此同时,我们认为大盘蓝筹股下跌空间也比较有限,在这种情况下,前期超跌的二三线品种将会有表现机会。但它们个性化特征比较明显,把握起来有一定的困难。

本周建议继续保持谨慎,维持观望。临近年底,可以考虑关注业绩超预期增长和存在高送配可能的个股。

### 继续以调整为主要基调

○广发证券

本周市场我们判断将继续呈调整巩固格局,在操作策略上,银行板块在人民币升值以及自身成长性支撑下有望企稳回升,另外,军工等概念有望继续升温。总体来说,前期一些跌幅较大的优质股有望反弹。但是投资者需要在保持谨慎前提下控制仓位,在股指期货推出之前,特别是临近年底市场还是会以调整为主要基调,夯实基础为后行情奠定基础。

投资主题:1、基金的风向标作用可能因为股市调整而减弱;2、没有加息但是加息预期依然存在,对资本市场来说,这种预期在“靴子落地”之前都会影响行情和走势;3、人民币对美元升值加快趋势喜忧参半;4、股指期货推出日益临近,管理层对拉高指数行为会加强监管。

### 连续下跌后大盘将反弹

○华西证券

通过估值分析,我们认为市场在上周最低回落到5032点,估值压力有所释放。但是估值水平仍处于合理估值的高端,即在5000点附近的位置,对于中长期价值投资者来说,还没有足够的入场吸引力。

在中石油计入指数、股指期货推出临近等短期因素作用下,蓝筹股可能在超跌后迎来一定的恢复性上涨机会,连续下跌后的大盘也可能在本周有所恢复性上涨,对本周指数表现我们谨慎乐观。对于蓝筹股可能形成的回升行情,我们倾向于只是一次反弹。从较长时间来看,我们坚持市场处于风格转换阶段的判断,建议继续关注小市值个股。

### 震荡整理酝酿热点切换

○国海证券

目前大盘进入了上下乏力、震荡整理阶段。故操作上,投资者仍需控制好仓位,以降低大盘走势仍未明朗的系统风险。

历史经验可知,大调整同时也是大热点切换过程:今年1至2月的调整酝酿了3至5月的低价股鸡犬升天行情;而5·30后6月至

7月中旬的大震荡孕育了一轮波澜壮阔的大蓝筹行情。10月16日以来,大盘再度转入大幅震荡调整阶段。实证统计分析显示,下一轮的准热点往往具有以下三大特征:1、今年以来调整相当充分;2、有业绩支撑及增长预期的;3、近期调整中资金低位介入较为明显的。我们精选出了符合以上条件的潜力股,供参考:国能集团、深圳华强、红太阳、中粮屯河、南京中商、华联股份、洪都航空、锦子岛、恒瑞医药、德恒运A、民生银行、吉林森工、华微电子、华联超超、用友软件、广宇集团、中兴通讯、东软股份。

### 震荡盘整建立新的预期

○天相投顾

目前中国石油的价格并不具有十分的吸引力,因此中国石油计入指数后能起到的正面作用会比较有限。同时,海外市场受累于各种不确定性,短期内料难有作为,很难拉动A股市场。我们认为,市场缺乏具有一致预期的板块驱动的局面,需要时间重新建立新的预期,总体上仍会维持震荡盘整格局。

本周盈利预测及评级表中,新加入两家上市公司:延华智能和百联股份,均给予“增持”评级。投资评级方面,上调万科A和综艺股份的投资评级至“买入”,下调恒生电子的投资评级至“增持”。盈利预测方面,上调万科A、综艺股份、中信证券的盈利预测,下调中国石化的盈利预测。

### 反弹不改箱体震荡格局

○中原证券

在新基金审批长期停止后,基金发行终于出现松动。据统计,分拆、封转开、新获准发行的基金有望给市场带来近千亿的新增资金,显示管理层在经过股指连续大跌后态度有了些许缓和迹象。

由于上周市场对各种利空传闻进行了较为充分的消化,上证综指在5000点附近止跌。后市一旦消息面明朗,不排除大盘再度展开反弹的可能。但是从中期来看,箱型震荡格局不会发生根本性转变,市场热点的转变需要一个较长的过程。市场热点有望在2007年年报业绩预期作用下转向二线蓝筹成长品种,操作上建议继续积极关注前期超跌的二线蓝筹股的投资机会。

### 在筑底过程中买点频现

○招商证券

考虑40%、25%的盈利增速,2008年、2009年市场动态估值仅约25倍、20倍。目前投资者需要调仓布局,只待加息及房市调控等利空兑现,大盘下跌动能即告衰竭,由此应可预期在维持震荡筑底格局之际,部分品种建仓时机将陆续呈现。

此轮调整中几乎被腰斩的中小盘中不乏成长性良好、竞争优势明显的子行业龙头,目前2008年30倍的估值已经极具吸引力。本周行业研究员推荐的公司中,我们建议关注上海汽车、黄山旅游等,

20亿、小于100亿,取净利润差异10%以上,且净利润增加3000万以上;总市值大于等于100亿、小于500亿,取净利润差异8%以上,且净利润增加5000万以上;总市值大

于等于500亿,取净利润差异5%以上,且净利润增加1亿以上。

(数据来源:上海朝阳永续一致预期 [www.go-goal.com](http://www.go-goal.com))

### 市场存在再度上升动力

○申银万国

10月份以来A股市场走势与全球市场的联动性明显加强,与8月份时候的表现形成鲜明对比。我们一直认为,中国资产不可能持续脱离全球资产运行趋势,其根本在于中国资产繁荣受到全球经济繁荣的深刻影响,所以近期A股市场表现有其合理性。但是我们就应该因为外部环境预期的变化,而对A股市场趋势开始采取悲观的判断?

从趋势上来说,最为关键的问题仍然是全球经济特别是中国经济受到美国经济放缓影响究竟有多大。现在仍没有迹象表明,这种趋势发生逆转。

从短期市场来说,10月份后A股市场下跌是内部因素与外部因素重叠影响的结果。但如果作横向比较,A股强劲业绩增长和充裕流动性的优势仍然非常突出,一定程度消化市场所担忧的高估值问题后,市场存在再度上升动力。

我们认为,在全球经济趋势没有受到美国经济放缓根本影响背景下,中国资产作为新兴市场的代表仍然具有相当吸引力,当前消化高估值压力有利于其后期表现。短期在全球外部风险加剧情况下,与强劲内需相关的消费服务行业会受到市场认可。但如果消费费国推动制造国商品出口,制造国推动资源国资源出口的全球循环趋势持续,则上游资源和原材料行业的长期表现仍然值得期待。

### 出现反弹可能性比较大

○中金公司

上周市场传言的股指期货时间表并未如期推出;虽然公布的CPI处于高位,但未出现市场预期的加息;市场担心的国家可能开征股票转让所得税也遭到国税局否认。鉴于此,我们认为本周市场出现反弹的可能性比较大,投资者对于当前市场疲软状态不必担忧。不过操作上周我们还是建议投资者继续保持谨慎态度,防御为上,不可贸然大举建仓。建议短期可重点把握前期超跌的绩优股,有迹象表明部分中小盘股表现短期仍将持续好于大盘股。而对于近期受负面消息影响较多、表现欠佳的地产股不妨长期关注。

### 缩量横向震荡将是常态

○东海证券

目前多空双方出现了对峙,体现在市场中就是成交量的萎缩和横向震荡。我们认为,在年底基本面依然趋紧,资金情况没有明显变化背景下,这种调整仍将是常态。但是由于中石油周一计入指数,中国石油的走势很大程度上将决定整体市场的表现。从中国石油上市走势来看,在经历上市初的下跌后上周进行平台调整,但其A-H股溢价率却位居全部A-H股中第十位(78.275%),远高于其它权重股(工行42.07%,中国石化132.19%),这就给未来市场走势带来了不确定。

基于管理层对股市的态度,我

们认为,未来股市总体上不会出现大的起落,本周仍将维持调整格局。同时对于小盘股,我们认为,以目前的资金情况尚不足以替代大盘股成为整个市场的热点,因此“八二行情”难以持续,当然也不能忽视个别板块与个股。

### 震荡蓄势后将酝酿反弹

○海通证券

我们注意到监管当局对市场的调控已颇具效应,管理层批准两只基金拆分反映了政策面对沪综指5000点区域的基本认可。当然总体看,由于CPI依然居高不下,加息周期可能还会持续一段时间。如果通胀压力不能缓解,对市场的长期估值压力将始终存在。预计本周市场可能震荡蓄势后将酝酿反弹,中石油和金融股的表现将对指数有较大影响。中石油于周一计入指数,股价1%的涨跌对指数的影响约12点。由于其估值压力依然较大,预计会对指数有向下牵引作用,但市场其它个股的机会可能会逐步增加。

本期推荐:原水股份、华北制药;可继续持有的品种:浦发银行、建设银行、交通银行、中国远洋、天士股份、中国石化、宝钢股份、中信证券、\*ST东方、福建水泥。

### 整体调整基调尚难改变

○上海证券

目前整个市场调整基调尚难改变,本周市场在中国石油计入指数背景下,上证指数仍将维持低位震荡格局,波动区间位在5000点至5500点之间。

对于市场大趋势保持积极态度的同时,短期对A股市场的高估值引发的调整依然要予以警觉。一方面保留相对较高的资金比例,来应对短期可能发生的更为复杂的调整周期。另一方面,配置上加强组合防御性的同时,维持防守兼备策略。本周关注个股:上海梅林、高金食品、厦门国贸。

### 不断震荡构筑阶段底部

○长城证券

始于6124.04点的调整,是股指重回价值区间运行的良性调整。市场进入持续下跌调整以来,对后市判断也产生了诸多分歧。根据我们的策略研究框架,认为近期下跌已经释放了过快上涨积累的投资风险,主导短期市场波动的调控性政策影响在经过投资者领会与吸收后,其效应已被削弱,市场自发性的调整不会矫枉过正,市场波动将趋于平缓。

5000点上下将是市场阶段性的底部区域,市场会通过不断的震荡调整来构筑这一新的阶段底部。但是在新的业绩预期还没有建立,机构投资者正在为明年资产配置进行布局,市场内外因素造成的下跌局面仍需时间来修复背景下,不能因为近期的反弹而产生盲目乐观情绪。需要提防的潜在风险是:房地产板块下跌引发的金融板块随之调整,从而对大盘带来的杀伤力。

### 信息评述

#### 10月城镇固定资产投资增速反弹

国家统计局上周五公布,1-10月城镇固定资产投资为8.9万亿元,同比增长26.9%,为今年最高增幅,同时也略高于去年1-10月的26.8%。

申银万国:

1-10月城镇固定资产投资比上年同期增长26.9%,据此推算,10月份固定资产投资同比增长约31.7%,这两个数字均创出今年年内的新高。这其中固然存在上年同期基数较低的原因,但也与10月份信贷控制不甚理想、1-9月企业利润大幅增长、宏观经济前景较为乐观等因素有关,同时也表明今年以来反复强调的固定资产投资调控尚未取得实质性效果。

从投资项目来源结构看,地方政府的投资热情明显高于中央直接投资。无论就资金占比还是投资增速而言,对地方项目的调控、对地方政府投资冲动引导都会成为今后投资调控政策的重点;从分行业投资的情况来看,房地产、煤炭、非金属、有色金属等行业投资增长较快。这些领域的投资大多与国家调控政策以及节能减排目标并不一致,表明微观层面追逐利益的冲动与宏观层面和谐发展的导向之间亟需进一步的协调;从投资资金的来源情况看,自筹资金是支撑国内固定资产投资高速增长的主要力量,这在一定程度上反映了企业效益的改善和自有资金的充裕,因而仅仅依靠信贷调控未必能够有效抑制固定资产投资增速的超预期。

综上所述,我们预计未来还将有更针对性的调控措施出台,通过抑制地方政府投资冲动、提高资源使用成本和环境补偿成本、上缴企业利润等途径,引导固定资产投资增速增长。

#### 个人可实现跨行通存通兑

央行从昨天起在全国范围内开通小额支付系统跨行通存通兑业务。所谓通存通兑业务,是指市民通过银行向本人或他人实时办理资金转账、现金存取和信息查询的业务。目前收费标准一般为1%。

东方证券:

利用小额支付系统跨行通存通兑暂难改变目前存款的市场格局,但有助于激励银行更注重保服务和客户。由于跨行通存通兑仍只是存款的二次分配,且与之相关的还有手续费成本,因此对存款的市场格局影响不大。从这个角度看,大银行的资源优势仍然突出。当然,我们从来不认为大银行可以安于这一资源优势,因为客户优势需要挖掘。也正是因为目前我们看到了大银行在挖掘这一客户优势上的努力,才会在目前的估值上给予大银行看好的评级。从未来行业格局看,利率市场化和金融深化将给每家银行都带来更多的挑战,而由于保有客户的成本远小于开拓客户的成本,我们认为大银行的优势依然存在,因此在目前折价情况下我们仍然看好大银行,我们也仍然会始终关注其保有客户和提升客户附加值的举措。

#### 11月以来国内成品油供应趋紧

11月以来,国内成品油执行新价格,但重庆、成都、郑州、广州、鄂州等大中城市及周边地区近期再次出现柴油供应紧张现象,部分地区汽油供应同样趋紧。

齐鲁证券:

从近日国际原油价格运行态势来看,虽有短暂回落,但又站稳了95美元/桶。我们认为,全球石油能源需求增长强劲的趋势短时间内难以改变,传统石油生产国产量逐步缩减、美国原油库存持续下滑以及地缘政治、投机基金等因素是维持国际原油价格高位运行的重要原因。加之近来美元疲态未有好转,由此原油价格持续上涨预期将在很长时间内得以保持。

相关数据显示,国内前三季度生产资料价格指数呈持续上涨态势,生产资料价格很大程度上受国际市场影响,在此基础上,我们认为国际原油价格将给国内现有的成品油定价机制带来相当压力。11月1日的提价本已显现这一压力之重,但此次调价很艰难缓解这一压力。随着中国全方位的融入全球经济大潮,我们所熟知的成品油价格“倒挂”现象有逐步革新的必要和可能。虽然10月CPI重回历史高点,但随着宏观调控措施效力的逐步显现,CPI企稳回落,成品油定价机制改革势在必行。我们认为,国际原油价格在未来相当长的时间内将继续维持高位,国内成品油上调价格空间不小,将会持续出现稳中缓升趋势。基于此,石化行业炼油企业早期所形成的炼油亏损将逐步减小。单从目前二级市场来看,投资者可继续关注石化行业所存在的中长线投资机会,也须注意交通运输行业由此形成的运营成本上升所带来的压力。

#### 中金所内部准备工作已基本就绪

中国金融期货交易所研发中心负责人张晓刚在参加17日举行的“第三届中国证券市场年会”时透露,目前交易所内部的准备工作已基本就绪。“总体来说,距离股指期货推出的时间不会很长。”

中原证券:

张晓刚演讲内容总结有如下几点:第一,不少投资者将股指期货视为影响资本市场运行的因素,因此特别关注到底哪一天推出。实际上,股指期货本身是一种市场工具,对于股市走势不会产生决定性的影响,也不会改变现货市场的基本走势,因此无须对其具体推出时间过于关心。第二,在股指期货推出初期,不追求交易量的快速增长,而是确保市场平稳运行。这在股指期货合约、保证金制度的设计上都得到了体现。第三,目前相关部门正在制订机构投资者参与股指期货的办法,等成熟后将向市场公布。应该说,在机构投资者参与股指期货交易规则制订上也是偏紧的,相比之下,对QFII的限制可能会更加宽松,而作为特别结算会员的银行也将不能参与股指期货交易。第四,下一步交易所还将继续发展更多的会员,以及进行一些投资者的开户工作,而这些工作都将在股指期货正式交易前基本完成。

## 券商研究机构对重点上市公司激进预测追踪

股票代码	股票简称	机构名称	发布时间	机构评级	目标价(元)	报告预期净利(万元)		一致预期净利(万元)		差异率(%)		报告EPS		一致预期EPS		差异率(%)	
						2007E	2008E	2007E	2008E	2007E	2008E	2007E	2008E	2007E	2008E	2007E	2008E
600600	青岛啤酒	中银国际	11-16	同于大市	35.22	71952	87651	63034	83271	14.15	5.26	0.55	0.67	0.507	0.671	8.51	-0.12
601111	中国国航	国泰君安	11-15	增持	25.72	453300	661574	413856	659206	9.53	0.36	0.37	0.54	0.336	0.54	10.01	-0.05
000625	长安汽车	国泰君安	11-15	中性	17.00	85581	89471	78935	137634	8.42	-34.99	0.44	0.46	0.41	0.71	7.35	-35.22
000800	一汽轿车	国泰君安	11-15	中性	--	65100	73238	56645	66836	14.93	9.58	0.4	0.45	0.348	0.42	15.09	7.02
600418	江淮汽车	国泰君安	11-15	中性	9.50	48972	59282	40833	55285	19.93	7.23	0.38	0.46	0.317	0.426	20.02	7.94
600675	中华企业	申银万国	11-14	增持	--	64700	100800	59069	84841	9.53	18.81	0.52	0.8	0.659	0.952	-21.08	-15.97
601328	交通银行	光大证券	11-13	增持	18.50	2079400	2848900	1976596	2966245	5.20	-3.96	0.425	0.581	0.403	0.604	5.58	-3.71
600087	南京水运	联合证券	11-13	增持	26.50	45397	60261	40497	57671	12.10	4.49	0.49	0.65	0.607	0.835	-19.23	-22.19
600015	华夏银行	中金公司	11-12	中性	--	245383	390146	214304	317193	14.50	23.00	0.584	0.929	0.516	0.775	13.14	19.80
601998	中信银行	中金公司	11-12	回避	--	788542	1240809	728452	1120604	8.25	10.73	0.202	0.318	0.186	0.286	8.89	11.34

说明:

1)“激进预测”是指卖方机构的预测显著高于或低于市场一致预期水平的预测。由于业内沟通流畅对同个股票的预测理论上应

该比较接近,只有在研究员拥有非对称信息或者对预测值非常自信的时候才会出具远超出一致预期水平的预测,因此这种股票值得特别关注。卖方研究显著高于一致预

期,有可能提前预示股价波动,制造超额利润。

2)算法:总市值小于20亿,取净利润差异20%以上,且净利润增加1000万以上;总市值大于等于

20亿、小于100亿,取净利润差异

10%以上,且净利润增加3000万以上;总市值大于等于100亿、小于500亿,取净利润差异8%以上,且净利润增加5000万以上;总市值大

于等于500亿,取净利润差异5%以

上,且净利润增加1亿以上。

(数据来源:上海朝阳永续一致预期 [www.go-goal.com](http://www.go-goal.com))